

От редакции**Дорогие читатели, коллеги!**

Перед вами первый номер нашего журнала за 2018 год. Он выходит с небольшой задержкой из-за некоторых технических проблем в интернете.

Тем не менее, нам удалось справиться с трудностями и в этом номере вы увидите исторический обзор, посвященный становлению нашей специальности, лекцию и три больших научных обзора. В основную часть номера входят 10 оригинальных научных статей (в т.ч. две на английском языке) и 8 случаев из практики.

Мы стараемся выполнять наше обещание и не задерживаем статьи в редакции больше, чем 2-4 месяца. Вместе с тем я обращаюсь к авторам, пожалуйста, перед тем как послать статью в журнал, просмотрите еще раз требования для авторов и структуру уже опубликованных статей. Моя просьба обусловлена тем, что в журнале проводится двойное слепое рецензирование. Если рецензия положительная, статья быстро направляется в журнал. Но если работа имеет замечания, тем более, если она построена не по требованиям журнала, то приходится отправлять ее авторам на доработку, а затем проводить новое рецензирование.

Я уверен, что в наших общих интересах, готовить статью максимально приближено к требованиям журнала – это позволит нам быстрее публиковать ваши статьи.

Уверен, что в 2018 году мы будем держать качество научных статей на самом высоком уровне!

Как обычно, в конце мая, мы с вами проводим национальный конгресс лучевых диагностов. Наш журнал принимает активное участие в подготовке конгресса и мы представим вам наши достижения на специальном стенде. В этом году Конгресс проводится согласно приказу Министерства здравоохранения №141 от 30 марта с.г. До встречи на конгрессе!

**Главный редактор
Академик РАН С.К. Терновой**